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PREDGOVOR

Poštovane čitateljice i čitatelji,

s osobitim zadovoljstvom predstavljamo peti broj multidisciplinarnog znanstveno-stručnog časo-
pisa Marsonia: časopis za društvena i humanistička istraživanja. I ovim izdanjem nastavljamo našu 
misiju objavljivanja znanstvenih i stručnih radova koji pridonose razumijevanju i promicanju aktu-
alnih tema iz područja društvenih i humanističkih znanosti te srodnih disciplina.

U ovom broju donosimo osam radova raznovrsne tematike i pristupa. Objavljena su dva izvorna 
znanstvena rada, tri pregledna rada, jedan stručni rad te dva prikaza. Radovi obrađuju teme koje su 
važne ne sam o na lokalnoj, već i na široj društvenoj i međunarodnoj razini.

Hrvoje Sivrić u svom izvornom znanstvenom radu istražuje različite aspekte životnog stila kod od-
gojitelja predškolske djece, dok autorice Ivana Kahlina, Maša Tonković Grabovac i Iva Černja Rajter 
analiziraju prediktore radne dobrobiti niže kvalifi ciranih radnika.

Pregledni rad Ane Marie Marinac osvrće se na osobne rizične čimbenike profesionalnog sagorijeva-
nja učitelja, Andrej Maras u svom preglednom radu bavi se mogućnostima sinkrone komunikacije 
u virtualnim svjetovima, a Matilda Kolić Stanić povijesnim razvojem institucionalne komunikacije.

Stručni rad Valentine Briš i Jasne Šego obrađuje ulogu medija u razvoju govora i govorne kompeten-
cije djece predškolske dobi.

U rubrici prikaza, Maroje Višić predstavlja knjigu Prekarnost: priče iz Ubera autorice Senke Božić 
Vrbančić, dok Ingrid Padjen Đurić donosi prikaz priručnika Montessori za svaku obitelj.

Zahvaljujemo svim autorima i recenzentima na njihovom trudu i doprinosu te se nadamo da će 
radovi objavljeni u ovom broju potaknuti daljnja istraživanja, rasprave i razmjenu znanja.

Posebnu zahvalnost upućujemo Sveučilištu u Slavonskom Brodu na kontinuiranoj podršci u izdava-
nju ovog časopisa. Njihova potpora ključna je za daljnji razvoj i opstojnost našeg izdanja.
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